
Zdravstvene spoznaje kroz godinu dana

  
  
  U proteklih godinu dana od osnivanja Matrix Worlda , trudili smo se razotkriti mnoge zablude
kojima smo vjerovali jer su nas tako učili još od rođenja. Pokušali smo razotkriti zavjere
farmaceutskih kompanija i medicinskih lobija a sve to pod pokroviteljstvom vlada diljem svijeta.
Istovremeno smo analizirali prednosti poboljšanja zdravlja iz svima nam dostupne besplatne
prirode koja nas okružuje.
  
  Što smo spoznali, potvrdili, naučili ili demantirali kroz analize tekstova o zaštiti zdravlja kroz
godinu dana
  
  Većina nas ima tu sreću da se rodimo zdravi, no neki se nažalost rađaju s hendikepima.
Dosada su nam tvrdili da su sve naše mane urođene, nasljeđene, da je za sve kriv neki gen. No
za mnogo toga je zapravo kriv zatrovani okoliš u kojem živimo te cjepiva koja primamo.
  
  U današnje doba razvoj bolesti je u porastu, teško nailazimo na organski zdravu hranu,
zagađeni su tlo, zrak i voda. Kao da to još nije dosta, zagađena su i potpuno nepotrebna cjepiva
koja primamo za neke izmišljene, umjetno kreirane bolesti. Osim toga onemogućen nam je
uzgoj kvalitetnih biljaka koje su ili ljekovite ili višestruko korisne, poput indijske konoplje. U
nekim dijelovima svijeta čak je onemogućen uzgoj vlastitog voća i povrća u vlastitim vrtovima.
     

  
  Utjecaj zagađanja iz prirode na naše zdravlje
     
  Ljekovitost bilja
  
  Naučili smo, na primjer, da je marihuana obilježena potpuno krivo kao droga, jer iako ona
posjeduje psihoaktivne sastojke, upravo su oni zaslužni za poboljšanje ili izlječenje zdravstvenih
tegoba. Ona pomaže kod izlječenja od raka, epilepsije, multiple skleroze, Alzheimerove i
Parkinsonove bolesti i mnogih drugih te pri tome uopće ne izaziva ovisnost. 
  Kako to da recimo nije zabranjeno ljepilo ili lakovi, i s njima se može promijeniti stanje svijesti,
kako to da nisu zabranjeni mnogi dostupni proizvodi počev od alkohola ili cigareta, pa do
deterdženata i sličnog s čijom se kombinacijom mogu dobiti izrazito opasne droge?
  
  Naravno da nisu, jer od svega toga komapanije imaju proft, a s njima imaju i naše države. Na
našem zdravlju se ne može zaraditi, na bolestima itekako.
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    Marihuana, odnosno indijska konoplja je ljekovita biljka, a sve vrste konoplje su višestrukokorisne i iskoristive.    Također je i duhan krivo obilježena biljka, označen je kao otrov za naša pluća, koji izaziva rak,što uopće nije točno. Pravi organski duhan štiti naša pluća i možemo slobodno uživati u njemu,ono što je štetno su cigarete u koje se naravno dodaju mnogi otrovni spojevi kako bi izazvaliovisnost i bržu potrošnju.    Cijepljenje i otrovni dodaci u našoj prehrani i higijenskim potrepštinama    Nekada ranije ljudi su masovno hrlili na cjepljenja protiv sezonskih bolesti, sretno vodili svojudjecu na redovnu takozvanu imunizaciju. Danas je taj broj ljudi smanjen, sve je više onih kojipreispituju svoje dosadašnje znanje i koji sumnjaju u istinsku namjenu industrije cjepiva. A onaje samo profit i ništa više.    Broj poremećaja koji su povezani s autističnim spektrom je u alarmantnom porastu, vjeruje seda danas u svijetu oboli jedno od sto djece!! Razlog tome su razni dodaci koji služe kao vezivou cjepivima, poput žive. Živući dokaz da su za to kriva cjepiva su Amiši, koji se – ne cijepe i neoboljevaju! Postoje i razne studije koje govore o štetnim djelovanjima sastojaka iz cjepiva, no otome se ne piše niti se to vidi na našim medijima. Ljudi koji razmišljaju o svojem zdravlju izdravlju svoje djece, dovedeni su do toga da se proglašavaju ludima, šalje ih se na obavijesnerazgovore, prijetim im novčana kazna ili kazna zatvora. Kada smo to izgubili pravo da na vlastituodgovornost prihvatimo ili odbijemo cjepljenje? Jesmo li ikada uopće imali  izbor? Potpisuju li sedržavni i zdravstveni dužnosnici da država snosi odgovornost za eventualne štetne posljedicecijepljenja? Odgovor je: NE.    

    Sva su cjepiva kontaminirana mnogobrojnim agensima, od virusa preko fetalnih stanica dootrovnih spojeva kao što je živa.    Istovremeno,  znastvene analize govore o tome da cijepljenje zapravo uopće nije imunizacija.Odnosno, imunizaciju ne postižemo cijepljenjem.    Čemu onda sve to kad su mnoge bolesti iskorijenjene, neke ni ne postoje u prirodi, umjetno sustvorene u laboratorijima? Naravno, samo zbog profita….    Ista stvar je i fluor, talog koji nastaje kao nusprodukt i taloži se u tvorničkim dimnjacima,iskorišten da bi se dodao u zubne paste i vodice za ispiranje usta, te u neke osnovneprehrambene namirnice jer bi inače njegovo zbrinjavanje predstavljalo veliki finacijski trošak zakomapanije.    I naši kozmetički preparati su nepotrebno zatrpani štetnim tvarima. Od parabena do mineralnihulja, sve je više kancerogenih i otrovnih tvari u našim sredstvima za osobnu higijenu.    Srećom, za to postoji riješenje. Postoje sasvim prirodni i korisni sastojci ili proizvodi kojimamožemo zamijeniti sve te otrove. Od kokosovog ulja, sode bikarbone do raznih biljnih i eteričnihulja, sve je to blagotvorno za našu kožu i cjelokupni organizam. A sve što je blagotvorno može iliječiti, čak i najteže bolesti poput raka.     

    Ulje od konoplje je lijepe tamno zelene boje, ugodnog orašastog okusa. Može se koristiti uprehrani, kao kozmetičko pomagalo te kao lijek.    Konvencionalne terapije lječenja raka ne samo da nisu uspješne, već su i štetne    Jako je zanimljiva i istovremeno izuzetno tužna činjenica da je rak postao bolest koja se širipoput zaraze. Međunarodni institut za istraživanje raka navodi da je broj oboljelih u 2008. godinibio 12,7 milijuna. Možemo zamisliti koji je broj danas – sigurno nije manji, na žalost. Zašto je totako? Kako to da ranije nije bilo toliko oboljelih, da je rak bio praktično nepoznata bolest?    Kako danas možemo zaključiti, bez da uzmemo u obzir brojne spoznaje i studije, evidentno jeda se naš okoliš jako izmjenio, kao i naše životne navike. Zagađenost prirode pesticidima,umjetnim gnojivima, GM hranom, sve to utječe na naše vode, naš zrak i naravno na našuhranu.     

    Kemoterapija stvara jače i otpornije stanice raka u 30% slučajeva, no bez obzira na pogubnepodatke farmaceustski lobiji zarađuju stotine milijuna dolara na ovakvim vrstama terapija.    Istovremeno, utrka za novcem učinila je od nas robote koji ne stignu i ne mogu razmišljatisvojom glavom od silnih problema i pritisaka koji su nam nametnuti u bitci za preživljavanjem.Pokušavamo si olakšati opuštajući se uz mnogobrojne aparate koji osim što zrače, još izatupljuju – televizor, mobitel mikrovalna pećnica i još mnogo toga.  A želimo se opustiti odstresa, koji je najveći neprijatelj našem zdravlju.    Tako da je rezultat svega toga: rak. Nastaje zbog smanjenog imuniteta našeg organizmausljed stresa, krive prehrane, zagađene prirode i zračenja.    Zahvaljujući istraživanjima, naučili smo da možemo liječiti rak i jačati svoj imunitet putem:konzumiranja sode bikarbone, srebrom, koloidnim srebrom, uljem od marihuane, bobičastimvoćem, c vitaminom, zelenim čajem i kvercetinom, biljkom Sanguinaria canadensis, lanenimuljem, sunčevom svjetlošću, ananasom, aloe verom, sjemenkama iz marelice, sezamom ,urinoterapijom i još mnogo toga.    Kako spriječiti, a ne samo liječiti?    Naveli smo da veliku ulogu u našem zdravlju ima naš okoliš, pa je red da spomenemo i jednogod najpoznatijih zagađivača – Monsanto. On je najveći proizvođač genetski modificiranogsjemena, herbicida i kojekakvih suludih umotvorina. Sve to zbog navodnog cilja da se prehraničovječanstvo. Pravi razlog znamo – profit.    Monsanto je glavni lobist američke FDA i zagovornik Codexa Alimentariusa, kontroverznogzakona o hrani koji onemogućava vlastiti uzgoj hrane, te kontrolira sjeme. Da ne pomislite da jeovo neka daleka budućnost, uzgoj hrane u Novom Zelandu je već onemogućen!     

    Vrtovi u gradovima, na praznim zemljištima između stambenih objekata, su još uvijek rijedakprizor, no sadnja za vlastite potrebe, pogotovo udruženim snagama stanara iz okolnih zgradase sve više širi.      Zašto je ovo važno? Zato jer je time onemogućen izvor organski proizvedene zdrave hranekoja je ujedno i naš lijek. Možda vi osobno ne možete imati vrt, no sigurno radije kupujetedomaće, organski uzgojeno voće i povrće, a upravo nam je to potrebno. Jednako kao čist zrak ičista voda, potrebna nam je i čista hrana, bez genetskih manipulacija, herbicida i umjetnihgnojiva.    Što je pozitvno u svemu ovome?    Navedeno je jako puno negativnih stvari ovdje, žao nam je ako ste uznemireni, ali to jerealnost svijeta u kojem živimo i ona neće nestati ako se pretvaramo da sve to ne postoji. Mnogise pitaju kako ćemo se spasiti, šta jesti, šta piti, kako se lječiti.    Kao prvo – moramo se informirati, saznati pravu istinu, da bi si mogli pomoći. Boriti se protivsuludih zakona, korumpirnih vlada, megakorporacijskih industrija, svima njima je u cilju samoprofit, a ne naše zdravlje. Drugo, dok je to još moguće, a to ovisi samo o nama, konzumirajteorgansko voće i povrće, te organski uzgojeno meso. Izbjegavajte fast foodove, prerađenuhranu, konzerviranu hranu, industrijske šećere,  industrijske žitarice nove povijesti, akozumirajte sve ono što nam je sama priroda ponudila, posebno ako ste bolesni.     

    Paleo ishrana se bazira na hrani koju su jeli naši davni preci, lovci – sakupljači. U nju spadajumeso, jaja, ribe, divlji plodovi voća i povrća i orašasti plodovi.    Jedite hranu iz prirode: meso, ribu, povrće, divlje voće, jaja i orašaste plodove, kao što su takojeli i naši preci jer je na to naš organizam navikao. Umjesto umjetnih sokova pijte vodu, čajeve iprirodno iscijeđene sokove.    Bavite se laganom tjelovježbom, šetajte, probajte meditaciju, jogu, čitajte knjige i kvalitetnečlanke koji neće hvaliti farmaceutske ljekove i ozdravljenja preko noći, družite se, pišite,planinarite, vrtlarite, nađite neki svoj izvor sreće i zadovoljstva unatoč svim nedaćama koje vasmožda okružuju, i smijte se. Smijeh liječi!       Autor: Irena Dujmušić    Matrix World        
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